

关注俄乌冲突

乌军太费弹药 北约库存见底

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格13日承认,乌克兰军队炮弹消耗速度远超西方国家炮弹生产速度,令北约国家库存见底,军工企业直呼吃不消。

“乌克兰眼下弹药消耗速度是我们生产速度的好几倍。这让我们国防工业承受压力。”斯托尔滕贝格告诉媒体记者。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动以来,西方承诺向乌克兰提供价值数以百亿计美元的军火。按照路透社报道说法,随着对乌军援不断加码,北约国家库存慢慢

俄乌冲突升级前,许多北约成员国弹药库存未能达到北约要求的下限,缘由是这些国家的官员认定,大规模炮战早已成为“过去时”。

然而,俄乌双方在乌克兰的战线长度以百公里计,炮兵成为主角,且俄军炮兵在数量上占优势。路透社报道,乌克兰军队每天消耗多达1万发各种口径炮弹。

北约定于本月14日至15日在

承认“问题”

耗尽,生产效率、生产速度和供应链人力等方面漏洞不断暴露。

美国国务院数据显示,近一年来,美国向乌克兰提供1600枚“毒刺”单兵防空导弹,8500枚“标枪”单兵反坦克导弹。美国军火商雷神

技术公司董事长兼首席执行官格雷格·海耶斯去年12月警告,这相当于“毒刺”13年的产量、“标枪”5年的产量;即便跟另一大军工巨头洛克希德-马丁公司合作,也只能每月生产400枚“标枪”。

一名欧洲国家外交官说:“假如欧洲现在跟俄罗斯开战,一些国家几天之内就会打光所有弹药。”

欲增库存

比利时首都布鲁塞尔举行成员国防长会议。据悉,本次会议将讨论提高弹药库存目标。

斯托尔滕贝格说,北约已经完成对成员国弹药库存摸底调查。如果北约要确保可持续地援助乌克兰,就要增加弹药供应。

爱沙尼亚智库国际防务与安全研究中心研究员伊万·克雷什切说,在北约内部,波兰、罗马尼亚和波罗的海国家或许可以加快生产乌克兰仍在使用的苏制装备适配弹药,同时,北约正在从韩国、摩洛哥、约旦等国订购弹药。

“短期解决方案将不得不从国外寻找,”克雷什切说,“其他所有东西都会需要好几个月。”

(据新华社电)



乌军发射 M777 火炮。

环球时讯

援资运抵



2月13日,工作人员在叙利亚大马士革国际机场卸载中国红十字会援助的人道主义物资。

中国红十字会援助叙利亚的第二批人道主义物资13日运抵叙首都大马士革。据悉,这批物资包括帐篷、急救包、衣物和药品等地震灾区急需物品,将惠及灾区民众1万余人。

新华社发

“楼管”被炒

因骚乱时临阵脱逃,拜登革职国会大厦建筑署主管

据新华社电 美国白宫13日宣布,总统拜登解除了国会大厦建筑署主管布雷特·布兰顿的职务,缘由是他涉嫌公车私用并在国会大厦骚乱事件中失职,共和、民主两党要求对他进行革职处分的呼声高涨。

众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡当天早些时候在社交媒体推特上说,不再相信布兰顿能继续做好工作,“他应当辞职或是由拜登总统立即把他开除”。

布兰顿2019年12月获时任共和党籍总统特朗普提名,主管国会大厦建筑署。这一部门负责保护和维修国会历史建筑群以及纪念碑、艺术品等文物。

据美联社、美国有线电视新闻网报道,国会大厦建筑署督察长办公室去年10月公布一份调查报告,指认布兰顿“在行政、道德和政策方面违规”,比如允许妻女使用他的一辆公务用车,甚至开到南卡罗来纳州和佛罗里达州,以至于这辆车的里程数大大超出公务出行实际里程。

布兰顿的妻子多次在社交媒体发布关于参观国会的帖子,其中一条写道“欢迎所有爱国者”,疑似召唤特朗普支持者。在2020年11月总统选举前到国会“踩点”。督察长办公室报告说,布兰顿这一做法“以权谋私”,涉嫌违规。

众议院上周举行一场听证会,布兰顿在会上矢口否认有不道德之举。

听证会还披露了布兰顿的其他问题。比如,2021年国会大厦骚乱事件当天他不在现场。这让民主、共和两党议员气得跳脚。布兰顿辩称,现场人太多,他的车开不过去,因而在那辆公车上用手机“移动指挥”工作。

校园枪击



2月13日,在位于美国密歇根州东兰辛的密歇根州立大学外,救援人员取出担架车。

美国密歇根州立大学13日晚发生枪击事件,学校警方在社交媒体上确认枪击已致3人死亡、5人受伤。

新华社发

驾车撞人



2月13日,在美国纽约布鲁克林的贝里奇街区,警车将肇事货车包围。一名男子13日驾驶货车在纽约市布鲁克林区撞击路人,事件导致1死7伤。肇事男子已被警方控制。

新华社发

广告



年末回馈 积分加赠

资产提升 礼遇暖冬

达标最高赢150元微信立减金和28万尊享积分

精选投资

积分 28万

微信立减金 ¥150

微信立减金 120

资产提升 礼遇暖冬

微信扫码或长按识别二维码参与

